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Připomíná vám titulní fotografi e novoročního zpravodaje tak trochu New York? A pamatujete si, jak náš 
mohelnický NY jedno nedávné páteční ráno zhasnul? Pokud ne, tak jste měli to štěstí, že se vás ten malý 
mohelnický blackdown nijak nedotkl. Ranní ulice našeho města plnili neučesaní školáci s každou ponožkou 
jinou, nenalíčené maminky nebo nervózní tatínci, kteří ráno neotevřeli elektrická vrata svých garáží. Někomu 
chyběla ranní káva nebo čerstvě koupená snídaně. A nakonec jsme všichni zjistili, že jsme ty dvě hodiny bez 
elektřiny přežili a že možná nebylo vůbec špatné se na chvilku zastavit. Zkusme se někdy na chvíli zastavit 
i v novém roce, ale tentokrát plánovaně a s těmi, které máte rádi. Šťastný NOVÝ ROK.

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma

Více na straně 3 Více na straně 5

53 Novoroční rozhovory
s představiteli města

Aditivní ulice 
v Mohelnici
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UPLATNĚTE VAŠE 
          BENEFITY U NÁS

INZERCE

INZERCE

NOVOROČNÍ PŘÁNÍ

Otevírací doba 
MOHELNICKÉHO BETLÉMU

Kosmetika a epilace, Marcela Reblová, Nádražní 18
Nabízí nejnovější epilační metodu cukrovou pastou Alexandria, 

ale i kosmetické ošetření.

Objednejte se na tel. č. 777/943 787

www.brusovahospoda.cz
Nově nabízíme chlebíčky na objednání s dovozem až k vám.

Objednávejte na tel. č. 583/430 798

,,Nejkrásnější na světě nejsou věci, ale chvíle, okamžiky, 
vteřiny…” Karel Čapek

Vážení senioři,

přeji Vám i všem Vašim blízkým příjemné prožití vánočních 
svátků a v novém roce 2022 pevné zdraví, mnoho štěstí, 

spokojenosti a plno společně strávených chvil s naším Klubem.

Klub aktivních seniorů Mohelnice
Radost ve stáří

Max. počet návštěvníků je 16 osob.
Před vstupem není nutné se prokazovat potvrzením O-N.

Prosíme o dodržování rozestupů min. 1,5 m.
Prosíme o dodržování předepsané ochrany dýchacích cest.

Opatření se mohou měnit v souvislosti s aktuálními nařízeními 
vlády.

Aktuální informace najdete na www.farnostmohelnice.cz

Městský útulek pro psy děkuje MUDr. Haně Radové za finanční 
dar ve výši 10.000 Kč.

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU

PODĚKOVÁNÍ

01. týden 06.– 07. 01. 2022
05. týden 03.– 04. 02. 2022
09. týden 03.– 04. 03. 2022
13. týden      31. 03. – 01. 04. 2022

VÝZVA
Olomoucký kraj vyzývá k zasílání návrhů na udělení „Cen 
Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2020  

a 2021“. Své návrhy můžete posílat do 31. 12. 2021. Více na 
webových stránkách OK.

3. 1. 16 – 17 h

4. 1. 16 – 17 h

5. 1. 16 – 17 h

6. 1. 16 – 17 h

7. 1. 16 – 17 h

8. 1. 13 – 17 h

9. 1. 13 – 17 h

 Fotografii z titulní strany zdarma vytvořil Petr Kvapil
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Ví se o vás, že jste sportovec. Jezdíte rád na kole, běháte, ale 
máte rád i zimní sporty. Co nabízí v tomto směru naše město 
teď v zimě?
Zatím můžeme nabídnout sportování uvnitř v halách. Prodloužili  
a zrekonstruovali jsme tělocvičnu na ZŠ Mlýnská, aby se zde mohl 
hrát florbal. Přispěli jsme tenistům na umělý povrch v tenisové 
hale, podpořili jsme judo v žádosti k získání dotace na rekonstrukci 
tělocvičny Sokola, máme připravenu projektovou dokumentaci pro 
stavbu sportovní arény za bazénem s možností v zimě zahrát si 
hokej a bruslit.

Do Křemačova a na Mírov vede nová cyklostezka. Je už 
poslední?
Doufám, že ne. Mohelnice nemá ještě cyklostezky všemi 
směry vedoucími z města. Pro cyklisty, in-line bruslaře a turisty 
připravujeme další projekty a mimo jiné i cyklomapy.  

Zatímco v zastupitelstvu a v radě máte jako muži převahu, na 
úřadě je mnohem více žen. Co vám vyhovuje víc?
Osobně je mi jedno, zda mám spolupracovat s mužem nebo ženou. 
Důležité je, aby kolegové a kolegyně byli pracovití, komunikativní  
a nabízeli návrhy řešení, a ne důvody, proč něco nejde.

Jaký máte názor na očkování?
Zřejmě jediná cesta ke svobodě.

Blíží se volby a s nimi různé dohady, kdo bude popř. nebude 
kandidovat a s kým. Prozradíte něco?
Na tyto spekulace je příliš brzy, domnívám se ale, že já a moji 
kolegové máme sílu pokračovat.

Jste rodák z Mohelnice, prozradíte nám nějaké místo nebo událost související s Vánocemi, která k vašim Vánocům 
neodmyslitelně patří?
Tak jako pro většinu z vás je to obdivuhodný mohelnický betlém a zasněžená nezaměnitelná silueta Mohelnice při pohledu od Studené 
Loučky.

Co byste občanům do nového roku 2022 popřál?
Co můžu přát je nasnadě – zdraví, vzájemnou úctu, spoustu trpělivosti, protože život se nám vloni trochu změnil.

-mn-

Novoroční rozhovor se starostou Pavlem Kubou

Krátce před Vánoci byla dokončena stavba venkovního wellness, 
který se stal součástí našeho krytého bazénu. Tato nově 
vybudovaná část nabízí relaxační bazén o rozměrech 6 x 3 metry. 

Bazén je vybaven masážními tryskami, vzduchovými bublinami 
a barevným relaxačním osvětlením. Teplota v bazénu bude mít 
32 stupňů a současně ho může využít až 15 osob. Provoz tohoto 
venkovního bazénu je možný od +5 stupňů. Mohl by být tedy 
zpřístupněn vždy od března do října. V jeho bezprostřední blízkosti 
nově vznikla odpočinková terasa o velikosti asi 25m². 

Vstup do venkovní zóny je vybudován přímo z bazénové haly. 
Aby se teplota v této hale kvůli přístupu do venkovní části 
neochlazovala, byl do nového vstupu zabudován teplotní ventilátor, 
který slouží k regulaci teploty. Pokud si návštěvník zaplatí vstupné 
na bazén, dále již nebude platit nic navíc a automaticky mu bude 
umožněn vstup do této nové venkovní wellness části. V rámci 
zvýšení cen energií a vysokou míru inflace počítám od 1. ledna 
2022 s úpravou ceníku vstupného nejen na bazén, ale i do sauny. 
Po dokončení rekonstrukce všech střech bazénu byl toto další krok 
ke zkvalitnění nabízených služeb. 

To ale není vše, co návštěvníky bazénu v novém roce 2022 čeká. V průběhu měsíce ledna bude také otevřena nově zrekonstruovaná 
restaurace, která je také součástí budovy bazénu, a téměř hotové jsou také úpravy venkovního prostranství před hlavním vstupem do 
budovy. Myslím si, že po těchto úpravách se stává bazén dalším důstojným reprezentačním místem našeho města. A tímto bych chtěl 
všechny občany města srdečně pozvat na nové zážitky.

Aleš Heidenreich, jednatel MKSC

Krytý bazén byl rozšířen o venkovní wellness

Pavel Kuba se synem Martinem
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Víme o vás, že máte malou vnučku. Prožíváte s ní Vánoce 
jinak a mrzelo vás v této souvislosti zrušení vánočních akcí na 
našem náměstí, které se dlouhou dobu připravovaly?
Naše vnučka Eliška je takový nádherný vánoční dáreček, protože se 
narodila tři dny před Štědrým dnem. Nikdy nezapomenu na Vánoce 
2019, kdy jsme na Štědrý den měli u stromečku čerstvě narozené 
miminko. Narozením vnučky Elišky jsme se s manželem vrátili  
o mnoho let zpátky, kdy  byly naše děti malé. Vánoce s malými dětmi 
jsou prostě úžasné. Samozřejmě mě velice mrzelo, že jsme ani letos 
nemohli udělat rozsvícení vánočního stromečku na náměstí tradičně 
s vyhodnocením masek, vánočními trhy a koledováním. Ale jelikož 
jsme nechtěli úplně tuto akci zrušit, tak proběhla v komorním pojetí  
a měli jsme tu i Mikuláše, čerta a anděla.

Prozradíte nám nějaké místo nebo událost související s 
Vánocemi, která k vašim Vánocům neodmyslitelně patří?
K mým Vánocům naprosto neodmyslitelně patří čas strávený  
s rodinou, vánoční stromeček, vůně cukroví, pohádky a pohoda. 
Miluji, když se u nás doma všichni sejdeme, přijede syn s rodinou, 
dcera s manželem, moji rodiče a další příbuzní, to jsem ve svém 
živlu a šťastná.

Myslíte si, že bude možné uspořádat aspoň městský ples, který vždy otvíral plesovou sezónu v našem městě?
Městský ples jsme přesunuli na březen, ještě není daný přesný termín a pevně věříme, že ho nebudeme muset zrušit úplně, tak jak tomu 
bylo v loňském roce.

Mohelnice je jako každý rok krásně vánočně vyzdobená. Překvapil vás v této souvislosti nějaký vandalismus?
To, jak v Mohelnici vypadá vánoční výzdoba, je obrovská zásluha paní Evy Pirklové, za což jí moc děkuji. Bohužel jsem si všimla rozbitých 
baněk na náměstí Tyrše a Fügnera a naprosto nepochopím lidi, kteří mají radost z toho, když můžou něco krásného zničit. 

Zatímco v zastupitelstvu a v radě mají převahu muži, na úřadě pracují spíše ženy. Co vám vyhovuje víc?
Budu naprosto upřímná, moc mě mrzí, že je v zastupitelstvu tak málo žen, a myslím si, že je to škoda. Na úřadě sice převažují ženy, ale 
spolupracuje se mi dobře se všemi zaměstnanci a jejich práce si moc vážím. Bohužel stále mezi lidmi převažuje názor, že úředníci nic 
nedělají, jak se mají dobře, věřte mi, že tomu tak absolutně není. Lidé by neměli posuzovat práci, kterou nedělají, protože v mnohých 
případech je realita jiná, než si oni myslí. 

Vyhnul se vám a vaší rodině covid-19 a jaký máte názor na očkování?
Covid jsme měli celá rodina v loňském roce, naštěstí s normálním průběhem. Co se týká mého názoru na očkování, tak jsem v tomto 
hodně tolerantní, a i když sama jsem očkovaná, tak mi vadí, jak se společnost rozděluje na očkované a neočkované. Je to složité téma, 
covid by nás měl něco naučit, ale bohužel to zatím vypadá, že lidé k sobě začínají být více a více nesnášenliví a netolerantní, a to mě moc 
mrzí.

Blíží se volby a s nimi různé dohady, kdo bude popř. nebude kandidovat a s kým. Prozradíte něco?
K volbám se zatím nechci vyjadřovat, snad jen to, že budu kandidovat a to další už záleží na volbě občanů.

Co byste občanům do nového roku 2022 popřála?
Chtěla bych všem lidem popřát do nového roku 2022 hlavně pevné zdraví, to je ten největší dar, který můžeme mít, pak samozřejmě moře 
lásky, hodně štěstí a pohody. Buďme k sobě tolerantní a ohleduplní a neničme si život nenávistí a závistí.

-mn-

V příjemné předvánoční atmosféře na mohelnickém náměstí  
u rozsvíceného stromu ocenila paní místostarostka Jana Kubíčková 
nejlepší účastníky výzvy 10 000 kroků. A že si svoje ocenění 
zasloužili! Nejaktivnější účastník nachodil a naběhal bezmála 1000 
kilometrů. Ale respekt  a obdiv si zaslouží i ostatní aktivně zapojení 
účastníci, kterých bylo více než padesát. Ti během celého měsíce 
nachodili, naběhali a zaznamenali více než 12 000 km, a to i v ne 
zrovna lehké době plné omezení, karantén a izolací. Mohelnice se 
díky nim v celkovém pořadí umístila na 32 místě  
z téměř 70 zapojených měst. Děkujeme tímto všem, kteří se  
k výzvě připojili. Vždyť chůze je přirozenou, zdravou aktivitou,  
která pomáhá posilovat jak fyzickou, tak psychickou kondici. 

Ocenění účastníci:
Ženy: K. Losíková, K. Ellnerová, J. Horáková, J. Plšková, E. Vykydalová
Muži: M. Horák ml., Jobinek, A. Balvín, M. Horák st., M. Hulman A. Hulmanová – koordinátorka výzvy za město Mohelnice

Deset tisíc kroků 

Novoroční rozhovor s místostarostkou Janou Kubíčkovou

Jana Kubíčková s vnučkou Eliškou
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V Mohelnici vznikla ulice s novým názvem, kdo by ale čekal poctu slavnému zpěvákovi, skladateli, je vedle. Od letošního července tam 
totiž najdete ulici Aditivní. Její jméno naštěstí neodkazuje na aditiva do paliv, nýbrž na aditivní technologie a firmu One3D, která zde sídlí. 
„Pojem aditivní technologie se do povědomí široké veřejnosti zatím nezapsal, když ale zmíníme průmyslový 3D tisk, má většina lidí 
jasno. Ten průmyslový se však od běžného „domácího“ 3D tisku zásadně liší. Namísto tavení plastové struny, ze které si sami vytisknete 
postavičku oblíbeného hrdiny nebo malou píšťalku, výrobky pomocí aditivních technologií vznikají z prášku. A to nejen z plastového, ale  
i keramického nebo kovového,“ vysvětluje David Paloušek, CTO.

Průmyslová tiskárna nanáší práškový materiál ve vrstvách a jednotlivé částice prášku zhruba o velikosti 30 mikrometrů k sobě spéká 
pomocí vysoce výkonného laseru. Zjednodušeně jde o přesný opak běžné výroby obráběním, kdy se frézou nebo soustruhem z dílů 
materiál odebírá. Nevzniká zbytečný odpad, aditivní výroba (anglicky Additive Manufacturing) má menší uhlíkovou stopu než tradiční 
technologie, je proto šetrná k životnímu prostředí. Takto vyrobené díly mohou být jakkoli tvarově složité a dokáží proměňovat celá 
průmyslová odvětví nebo lidské životy. 

Ve světě aditivních technologií je Mohelnice dobře známá, nachází se zde totiž Centrum aditivních technologií, které je unikátní nejen 
v rámci České republiky, ale i celé střední Evropy. Společnost One3D zde poskytuje komplexní služby pro konstrukci a návrh nových 
produktů, optickou digitalizaci, vývoj a výzkum, laboratoř pro měření a testování, ale i digitální výrobu prototypových a koncových dílů  
z plastu nebo kovu.

„Našimi zákazníky je více než 190 firem z českého i evropského 
průmyslu z různých oblastí -  automotive včetně samotných 
automobilek, výrobci letadel, vlaků, tramvají, elektroniky  
a společnosti z oblasti zdravotnictví i defense. Míříme i do vesmíru, 
od roku 2020 spolupracujeme na projektech s Evropskou vesmírnou 
agenturou,“ přibližuje segmenty David Kadlčík, CSO.

V Mohelnici vytisknuté díly se používají jako prototypy světlometů 
osobních aut, předních masek nebo přístrojových desek  
v autobusech, jako náhrady v lidském těle, dále třeba v důlních 
lokomotivách, speciálních mikroskopech, hasičských autech, 
ultralightech i dopravních letadlech, tramvajích, obrněných vozech 
pro bezpečnostní složky a mnoha dalších aplikacích. 

Činnost One3D charakterizují nejen moderní technologie, ale také 
snaha o šetrný přístup k životnímu prostředí a přátelská firemní 
kultura. „Snažíme se být zodpovědní nejen k sobě samým a našim 
zákazníkům, ale také k přírodním zdrojům. V rozvoji našeho 
areálu počítáme se zelenou střechou i solárními panely. Na příští 
rok plánujeme také přírodní biotop, vlastní včelstvo či venkovní 
kanceláře,“ popisuje Filip Dokoupil, CVO. 

Společnost původně vznikla v roce 2015 „v garáži” v areálu za 
bývalým ČSAD v Mohelnici. Do nové budovy, ve které aktuálně 
pracuje bezmála 40 zaměstnanců, se pak přestěhovala v roce 
2020. „Na tomto místě bych rád poděkoval všem členům One3D 
týmu. Díky skvělé práci můžeme zdravě růst nejen jako jednotlivci, 
ale i jako celá firma. 

Po 6 letech fungování naše díly jezdí v autech i ve vlacích, létají  
v oblacích a chrání naši zemi. A jsme hrdi na to, že se vyrábí právě 
v Mohelnici,“ dodává Tomáš Dokoupil, CEO.

autor: One3D

V Mohelnici najdete Aditivní ulici. Co je na ní zvláštního? 
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

V letošním školním roce se po jednoleté odmlce opět rozběhly 
sportovní soutěže mezi školami šumperského okresu. Již v říjnu 
absolvovali žáci naší školy přespolní běh a zejména chlapci si 
nevedli vůbec špatně. Mladší kategorie obsadila 5. místo, starší 
skončila dokonce na bronzovém stupínku.  Listopad pak již patřil 
florbalu. Žáci I. stupně odehráli v Rapotíně okresní kolo prestižní 
florbalové soutěže Čeps cup a po čtyřech přesvědčivých výhrách 
postoupili do krajského kola. Tam se podívají i žáci 6. a 7. tříd, kteří 
prošli bez jediného zaváhání okrskovým i okresním kolem  
a vybojovali si lednovou účast v krajském finále v Jeseníku.  Starší 
žáci své mladší kamarády nenapodobili. Přestože předváděli 
pohledný florbal a své soupeře přehrávali, v semifinále okresního 
kola možná trochu překvapivě vypadli se ZŠ Štíty a museli se 
spokojit s konečným třetím místem.  Všem žákům, kteří naši 
školu reprezentovali, gratulujeme a přejeme jim mnoho dalších 
sportovních úspěchů.
    Filip Kapl

V pondělí 6. prosince navštívil naši školu zase po roce Mikuláš se 
svými čerty a andělem. Tentokrát zavítali do prvních, druhých  
a třetích tříd a nezapomněli ani na školní jídelnu. Ukázalo se, že  
v naší škole jsou téměř samé hodné děti. Mikuláš přesně věděl, co 
kde neklape, co se daří a co ne, kde se trochu zlobí a kde ne. Děti 
bedlivě naslouchaly jeho slovům a někde došlo i k menším slibům 
o nápravě drobných hříchů, což se líbilo hlavně čertům. Každá třída 
připravila pro vzácnou návštěvu malý dárek ve formě písničky nebo 
básničky. V jídelně čekala na děti sladká odměna v podobě balíčků 
s ovocem a sladkostmi, které jim Mikuláš, čert a anděl rozdávali. 
Mikulášská nadílka zpestřila dětem všední den a navnadila je na 
blížící se vánoční svátky.

Kubová Martina

Základní škola Vodní již dlouho pořádá pro své žáky anglické 
jazykové kurzy s rodilými mluvčími. V letošním roce jsme pro velký 
zájem žáků i pro náročnější organizační pravidla kurz rozdělili do 
více týdnů a oddělili samostatně každý ročník. Jak se kurz líbil 
žákům 8. ročníku, popisuje Tereza Kukulová, žákyně VIII. A:
V týdnu od 29. 11. do 3. 12. se uskutečnil jazykový kurz pro  
8. třídu pod vedením rodilého mluvčího Marka z USA. Celý kurz byl 
zaměřen na zdokonalení angličtiny. Tu jsme si procvičovali  
v různých formách. Hráli jsme hry, vyplňovali pracovní listy, Mark 
nám pouštěl zajímavá videa. Vytvářeli jsme různé projekty a potom 
jsme je prezentovali před třídou. Také jsme procvičovali anglický 
jazykolam Woodchuck a myslím si, že jsme to zvládli velmi dobře. 
V pátek, závěrečný den kurzu, nám lektoři předali certifikát o jeho 
absolvování. Byla to zábava a pro mě velmi dobrá zkušenost. 
Těším se na další jazykový kurz, který proběhne v příštím školním 
roce. 

Autor: Mgr. Radek Stehlík, Tereza Kukulová VIII. A

Po roční přestávce, tentokráte v netradičním podzimním termínu,  se na obou budovách naší školy sbíral starý papír. Mezi třídami 
probíhala soutěž, kdy se celková suma za třídu  spravedlivě propočítala podle počtu žáků.
Na 1. stupni zvítězila třída 4. A, které se podařilo nasbírat  41 kg na 1 žáka. Na 2. stupni obsadila 1. místo  třída 8. C  s 53 kg na 1 žáka. 
Celkem se podařilo sesbírat téměř 10 tun papíru. Věděli jste, že 50 kg sběrového papíru může nahradit jeden strom dlouhý 8 m o průměru 
14 cm? Pochvalme tímto všechny žáky, rodiče, rodinné příslušníky i třídní učitele, jak zodpovědně se ke sbírání papíru postavili. Všichni 
můžeme mít dobrý pocit, že další malý les je díky nám zachráněn.

Mgr. Aleš Plhák

Florbalový listopad na ZŠ Vodní

Mikulášská nadílka na ZŠ Vodní

Kurz anglického jazyka na ZŠ ve Vodní ulici

Na ZŠ Mlýnská jsme sbírali starý papír
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Na prosinec se těší všechny děti. Čekají je totiž Vánoce 
a prázdniny. K prosinci  ale patří také příchod Mikuláše. Dne 
6. prosince zavítal Mikuláš se svou družinou na obě budovy ZŠ 
Mlýnská, kde  je děti již od rána  netrpělivě vyhlížely. Mikuláš, čertíci 
i andílci  přišli, jak slibovali.

 Děti se zpočátku ostýchaly, ale když se ukázalo, že letos jsou čerti  
hodní  a kamarádští, neváhaly jim podat  ruku na znamení, že se 
nebojí.  Mikuláš  vyzval děti, které  v uplynulém období měly nějaké 
hříchy, aby se přišly vykoupit. U tabule potom jednohlasně slibovaly, 
že se polepší, a jako důkaz přidaly písničku nebo písničku.

Mikulášská družina odměnila všechny děti drobnými sladkostmi 
a už pospíchala zase o dům dál…

Mgr. Aleš Plhák

Ve středu 10. listopadu proběhl na ZŠ Mlýnská Harry Potter den. 
Žáci i učitelé se proměnili v postavy z kouzelného světa a během 
dne se setkali s řadou zapeklitých úkolů. 

Tento den také odstartovala celoroční hra na nástěnce, na kterou 
bude s určitou pravidelností přistávat sova s úkoly z Bradavic. Celý 
kouzelnický  den jsme završili Bertíkovou fazolovou polévkou 
a dalšími dobrotami z Bradavic, které pro nás připravily kuchařky ze 
školní jídelny. 

Mgr. Barbora Špásová

V letošním roce využili naši žáci nabídky Městského úřadu 
Mohelnice vyzdobit si vlastní stromeček v prostranství Kostelního 
náměstí. 

Celý týden byl tedy ve znamení kreativní tvorby ozdob z přírodních 
materiálů, textilu  i  papíru, kterými si pak děti samy stromeček 
ozdobily. Mohly si tak připomenout kouzlo nadcházejícího 
vánočního období plného čekání na Ježíška. 

Poděkování patří všem učitelkám a vychovatelkám, které dětem 
s jejich tvorbou pomáhaly. Dílko přineslo především radost a snad 
potěší i náhodné kolemjdoucí… 

Mgr. Jitka Kyseláková

ZŠ Mlýnská v Mohelnici zajišťuje v letošním školním roce 
bezplatnou jazykovou přípravu pro žáky cizince. Stala se tak 
součástí sítě škol, jejichž úkolem je pomoci dětem překonat 
jazykovou bariéru, se kterou bojují zejména v prvních měsících 
pobytu u nás. Vzhledem k tomu, že musí bezprostředně po svém 
příchodu nastoupit do školy, zvládnutí češtiny v co nejkratším čase 
je pro ně obrovským úkolem. 

Aktuálně se pod vedením Mgr. Zdeňky Jásenské schází šest dětí 
z Ukrajiny, Ruska a Uzbekistánu. Výuka je zaměřena především na 
konverzaci, ale děti se učí také základům české gramatiky 
a rozšiřují si slovní zásobu. Všechny spojuje veliká snaha a češtinu 
zvládají za pár měsíců již výrazně lépe.

Mgr. Hana Indrstová

Mikulášská nadílka na ZŠ Mlýnská

Harry Potter den na naší škole

ZŠ Mlýnská má svůj vánoční stromeček

Jazyková příprava pro žáky z cizích zemí
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Hned po Novém roce odstartuje další ročník Tříkrálové sbírky organizované zábřežskou 
Charitou. Pokud to dovolí epidemická situace, mohli by po roční pauze, kdy sbírka 
proběhla pouze online, koledníci opět zazvonit u vašich dveří. Mohelničtí koledníci se 
s úředně zapečetěnou pokladničkou vydají na svou pouť v sobotu 8. ledna od 9 hodin. 
Skupinky králů označí veřeje dveří nápisem K+M+B+2022, který symbolizuje přání dobra 
a požehnání. Do pokladničky pak můžete přispět libovolným finančním darem. Co když 
u vašich dveří zazvoní pouze jeden tříkrálový koledník? Ano, i to se může stát – ostatní 
králové nedorazili nebo třeba onemocněli. Pokud přijde s úředně zapečetěnou kasičkou 
a prokáže se vám občanským průkazem a pověřením sbírky, nebojte se a neváhejte ho 
obdarovat. Váš dar pomůže v našem regionu lidem, o které Charita pečuje svými službami. 
Pokud k vám králové nedorazí vůbec (onemocněli úplně všichni nebo se nepodařilo najít 
dobrovolníka, fyzická koleda byla vzhledem k epidemické situaci zrušena), můžete do 
sbírky přispět několika dalšími způsoby: do statických kasiček umístěných od 1. do 16. 1. 
v prostoru podatelny městského úřadu, v infocentru nebo v kostele sv. Tomáše Becketa; 
do online kasičky, která bude spuštěna také od 1. ledna na www.trikralovasbirka.cz a kam, 
stejně jako loni, konkrétně Charitu Zábřeh obdarujete uvedením  PSČ Mohelnice. Svůj dar 
můžete poslat také na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 777970107.
Věříme, že jsme se v uplynulém roce mnohému naučili – chránit se před nákazou, být 
k sobě ohleduplní, podporovat se, nacházet nová řešení. Charita Zábřeh taková řešení 
hledala také, proto mohla bezpečně zajistit chod služeb a poskytovat péči svým klientům, 
snažila se vyjít vstříc mnoha lidem v tísni, zřídila služby, kterými pomáhala lidem  
v karanténě, zřídila antigenní odběrové centrum AOC, které pro otestování na nemoc 
covid využil mnohý občan nejen našeho regionu. Výtěžek Tříkrálové sbírky využije Charita 
Zábřeh na podporu péče o klienty služeb, pacienty i jejich rodiny a k rozšíření a zkvalitnění 
těchto služeb. „Děkujeme za věnované prostředky a důvěru pomáhat našim prostřednictvím 
těm nejpotřebnějším z nás,“ děkuje  koordinátorka sbírky Jana Skalická z Charity Zábřeh. 
Konání Tříkrálové (veřejné) sbírky je povoleno na celém území ČR Magistrátem hl. města 
Prahy. 
Jana Skalická, propagace, tel.: 736 509 431, e-mail: propagace@charitazabreh.cz

Tříkrálová sbírka 2022 

V listopadu se v Divadle Horní Počernice konalo finále soutěže 
Dáma roku 2021, do kterého se i přes letošní těžkou konkurenci 
probojovala občanka Mohelnice paní Alena Várošová.

Podařilo se jí získat krásné třetí místo. „Jsem žena do vozu, ale  
i dáma do kočáru,“ říká o sobě tato skromná, pracovitá žena, která 
opět úspěšně reprezentovala naše město na soutěži.

 „Moderní outfit z ženy dámu neudělá. Dámě nesmí chybět slušné 
chování a vystupování na úrovni, empatie, laskavost, upřímnost, 
charisma a šarm. To vše teprve pravou dámu definuje. A to nezáleží 
na věku, ale pouze na tom, jak se cítíte.“ 

Soutěž je určena ženám ve věku 45+. Mezi nejmladší a nejstarší 
dámou v soutěži byl věkový rozdíl 25 let. 

Paní Várošová prozradila, že právě ona byla nejstarší účastnicí. 

K výhře moc gratulujeme!

Bronzová dáma roku 2021 je z Mohelnice

                                                                                                                CRAISS Logistic, s.r.o., provozovna Siemens Mohelnice                                                                                           
                                                                                                                Nádražní 395/25, CZ-789 85 Mohelnice                                                                                                             
                                                                                                                www.craiss.com        marie.adamcova@craiss.com       +420 721 966 464                                                                                                                                                                    

 

                                             PŘIJMEME  SKLADNÍKY, ŘIDIČE  VZV 
                                                                      Nabízíme:                                                     Požadujeme: 

                                                                                                            zázemí stabilní zahraniční společnosti                 pracovitost, samostatnost, zodpovědnost 
                                                                                                               prémie dle výkonu do výše 20%                               řidičský průkaz na VZV výhodou 
                                                                                                                         přítomnostní odměna 
                                                                                                                   příplatky za odpolední směnu 
                                                                                                                          stravenkový paušál 
                                                                                                                   příspěvek na penzijní pojištění 
                                                                                                                            25 dní dovolené                                           dvousměnný provoz 6-14, 14-22 
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ROHLÍK NOVĚ V MOHELNICI!

PROČ NAKOUPIT S ROHLIK POINTEM?

ROHLÍK NOVĚ V MOHELNICI!
VYZVEDNĚTE SI NÁKUP V ROHLIK POINTU.

DOPRAVA JE ZDARMA.

ROHLÍK NOVĚ V MOHELNICI!

Třikrát hurá!
Máme radost, že otevíráme další Rohlik Point, tentokrát u vás v Mohelnici. Jde o venkovní 

box, ve kterém si můžete vyzvednout svůj nákup z Rohlíku, až se vám to bude hodit.

Zdroj:
Archiv města

Mohelnice

Více na www.rohlik.cz/tema/rohlikpoint

Nákup od 100 Kč. 
Nechte si poslat

klidně jen snídani nebo 
cokoliv, co vám náhle 

dojde.

Vhodné
pro chlazené

i mražené
potraviny.

Nákup si můžete
vyzvednout kdykoliv 

během 3 hodin
od přijetí SMSky.

Bezkontaktní
vyzvednutí

a žádné fronty.

Doprava
zdarma.

3 h

KDE ROHLIK POINT
NAJDETE? 

Železniční stanice Mohelnice 
Nádražní 339/5, 789 85
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Stále častější přítomnost policistů na našem náměstí přináší 
výsledky. Už na první pohled je vidět, že neukázněných řidičů 
ubývá. I přesto si dovolíme všem řidičům připomenout, že 
mohelnické náměstí je součástí oblasti označené jako obytná zóna, 
ve které mimo jiné platí, že chodci smějí užívat pozemní komunikaci 
v celé její šířce, děti si zde mohou hrát na komunikaci, avšak za 
splnění podmínky, že chodci musí umožnit vozidlům jízdu. To platí 
samozřejmě i pro děti, které si tu hrají.  Pro řidiče v této oblasti 
kromě obecných pravidel provozu na pozemních komunikacích 
platí i zvláštní pravidla pro provoz v obytné zóně. V obytné zóně 
smí řidič jet rychlostí nejvýše 20 km/h, přitom musí dbát zvýšené 
ohleduplnosti vůči chodcům, které nesmí ohrozit; v případě nutnosti 
musí zastavit vozidlo, ale především, což je velmi důležité – stání 
je dovoleno jen na místech označených jako parkoviště. Pokud 
tedy odstavíme vozidlo kdekoliv mimo prostor označený jako 
parkovací místo, dopouštíme se dopravního přestupku. V této 
souvislosti je také třeba zmínit, že veškerá parkovací místa jsou 
v této zóně zpoplatněna, plocha náměstí neslouží tedy primárně 
jako parkoviště! Tvrzení, že v této oblasti je málo parkovacích míst, 
jsou zcela lichá, jelikož v krátké docházkové vzdálenosti se nachází 
další parkovací místa, zejména pak málo využívané, nedávno 
vybudované parkoviště podzemní. Závěrem je třeba také zmínit, že 
při výjezdu z obytné zóny, musíte dát vždy přednost v jízdě! Mnozí 
řidiči si myslí, že je na místě zde uplatnit tzv. „přednost zprava“, což 
bohužel v tomto případě neplatí – konec obytné zóny znamená také 
dát přednost. Ve sporných a potenciálně nebezpečných místech je 
zpravidla přednost následně upravena dalším dopravním značením.

Odbor dopravy

11. oddíl vodních skautů Delfíni Mohelnice donesl ve čtvrtek 23. 12. 2021 krátce po 17. hodině BETLÉMSKÉ SVĚTLO k mohelnickému 
betlému. Tuto službu pro nás dělají nepřetržitě již 31 roků, za což jim moc děkujeme.
Pavel Nenkovský – správce mohelnického betlému.

POZOR na parkování na mohelnickém náměstí, hrozí pokuta!

Betlémské světlo 2021
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SPORT

V sobotu 11. 12. 2021 se ve Veselí nad Moravou konala tradiční 
nejvyšší soutěž pro nejmladší kategorie - Šampionát Moravy 
mláďat.
Na konkurencí nabitém turnaji předvedli naši judisté skvělé výkony. 
V kategorii U9 náš oddíl reprezentoval Tobiáš Gereš, který třikrát 
zvítězil před časovým limitem a vybojoval pro mohelnický oddíl 
první zlato.
Jako druhý do bojů nastoupil Tomáš Rozsypal v kategorii U11, který 
sice třikrát suverénně vyhrál, avšak v posledním zápase zaváhal 
hned v úvodu a podlehl soupeři z SKKP Brno. S bilancí 3 výhry  
a 1 prohra bral nakonec krásné stříbro.
Své vůbec první zlato vybojoval také Marek Študent, který sklidil od 
trenérů velkou pochvalu, když čtyřikrát doslova vydřel vítězství.
Jako poslední se představil v kategorii U 11 Ondřej Hampl, který 
krásným technickým judem porazil všechny 4 soupeře a přidal do 
sbírky další zlato.

V sobotu 4. prosince pořádal oddíl judo Karviná mikulášský turnaj 
pro mláďata a mladší žáky.  V kategorii mláďat se blýskl Ondřej 
Hampl, který  postupně porazil všechny čtyři borce z Nového Jičína, 
Havířova a dva z Opavy a vybojoval zlato.  Ani mladší žák František 
Matal nenašel svého přemožitele a zvítězil, když postupně porazil 
borce z Bohumína, Nového Jičína a Veselí nad Moravou.

U11  36 kg   Ondřej Hampl 1. místo
U13  34 kg  František Matal 1. místo 

Tři tituly „Šampion Moravy“ pro mohelnické judo

Mikuláš naděloval v Karviné medaile 
Finálová skupina Olomouc 27.11. 2021
1. místo  Baník Ostrava
2. místo Judoklub Olomouc
3. místo USK Praha

Do průběhu dorostenecké ligy, ve které se utkávalo 12 družstev, 
zasahovali i členové oddílu T. J. Sokol Mohelnice – Martin Sedlák 
(60 kg) a Šimon Damajka (73 kg). Hostovali v barvách Judoklub 
Olomouc a spolu s ním vybojovali stříbrné medaile!

Dorostenecká liga 2021

Po roční odmlce způsobené koronavirem se v sobotu 27. listopadu sportovní hala v Mohelnici opět vyzdobila do vánoční atmosféry, aby 
přivítala účastníky 36. ročníku judistického turnaje žáků a mláďat. Tato akce se tradičně konala za významné podpory města Mohelnice, 
Olomouckého kraje, České obce sokolské a krajského svazu judo. Na účasti se podepsala nepříznivá epidemiologická a bohužel i aktuální 
dopravní situace, takže z původního počtu přihlášených závodníků přijela nakonec asi polovina a číslo účastníků včetně judistů ze 
Slovenska a Polska nedosáhlo hranice dvou set. 
I domácí reprezentaci oslabila marodka, přesto mohelničtí judisté vystoupali na stupně vítězů celkem šestkrát.

V kategorii mláďat vybojoval Tobiáš Gereš po skvělém výkonu a čtyřech vítězných utkáních první místo ve váze do 26 kg a druhé zlato 
přidal Tomáš Rozsypal (36 kg), když všechny své zápasy ukončil iponem před časovým limitem. Na bronzový stupínek dosáhla Simona 
Bergová, medaile je o to cennější, že se o ni musela ve váze do 42 kg poprat s chlapci. 
Kategorie mladších žáků a žákyň přinesla další dvě medaile, tentokrát stříbrné. Zasloužili se o ně Alžběta Fryšáková ve váze do 48 kg  
a Václav Konečný ve váze do 60 kg. Pozornost zaslouží i čtvrté místo Františka Matala, který měl ve skupině soupeře z Polska  
a Slovenska. Na další medaili jsme si museli počkat, až do bojů zasáhli starší žáci a žákyně. V kategorii +63 kg vybojovala Veronika 
Dřevická druhé místo. Náš nejúspěšnější žák Martin Sedlák tentokrát na turnaji nesoutěžil, protože hostoval spolu se Šimonem Damajkou 
za tým Judoklub Olomouc ve finálové skupině dorostenecké ligy, kde pomohli k zisku druhého místa!

Na závěr ještě jedno poděkování všem sponzorům, za jejichž finančního přispění se podařilo prezentovat mohelnické judo opět na vysoké 
sportovní i společenské úrovni.

Vánoční turnaj žáků a benjamínků v judo 2021
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V neděli 5. prosince zápasili mladí judisté v polském Sosnowieci. 
Na osmi tatami se jich v pěti věkových kategoriích vystřídalo celkem 
516! Mohelnické judo reprezentoval Ondřej Hampl, který v kategorii 
U11 ve váze do 37 kg stanul na nejvyšším stupínku, když postupně 
porazil všechny tři polské soupeře.

Mohelničtí volejbalisté odehráli v sobotu 11. prosince poslední 
zápas první části sezóny proti SKUP Olomouc, z.s. Z organizačních 
důvodů pořádají muži domácí turnaje v tělocvičně v Lošticích. 
Družstva odehrají dva zápasy na tři vítězné sety. Dopolední utkání 
naši volejbalisté potrápili Olomoucké, nicméně podlehli těsně 21:25, 
23:25 a 22:25. Další zápas začal debaklem, ovšem druhý set patřil 
našim borcům, kteří využili chyb protihráčů a tvrdé smeče Tomáše 
Plesníka. Síly však nestačily a paní sudí odpískala i druhý zápas po 
čtyřech setech vítězně pro Olomouc. 

Hosté potvrdili, že zápas s týmem protější strany tabulky nebyl 
vůbec jednoduchý. V zápase se často střídaly míče na podání, 
avšak Olomoučané měli jistější smeče a tvrdé bloky. Mohelničtí 
na chvostu tabulky musí zlepšit příjem míče, zrychlit pohyb v poli 
a také stabilizovat tým, jelikož co zápas, to nová sestava. Staří 
harcovníci posílili mladou krví, která svoji výškou skvěle zapadla 
v postu hráče na síti. Věříme, že jaro přinese bodové hodnoty do 
tabulky Krajského přeboru Olomouckého kraje mužů.

Mohelnické kadetky odehrály taktéž poslední zápas v neděli 
12. prosince proti týmu OP Prostějov, který patří k nejlepším 
týmům Krajského přeboru Olomouckého kraje kadetek. Nastoupily 
jako hostující v nových dresech, avšak na vítězné sety prozatím 
nestačily. Každý zápas holky dostávají maximální podporu od 
trenérů Luďka Sitty a Kamila Tichého. Soupeřky jsou prozatím dost 
silné, avšak holky jdou do nových zápasů jako týmové lvice a jejich 
výkon se výrazně zlepšuje. Ještě se nebát výhry a na jaře se určitě 
posunou v tabulce na vyšší příčky. 

Zimní pauzu využijí všichni volejbalisté k intenzivnímu tréninku a na 
jaře oba týmy rádi podpoříme na sokolské antuce. 

vzdělavatel T. J. Sokol Mohelnice Tereza Strupková

Zlato z Polska

Končí podzimní část krajské soutěže volejbalu

V závěrečných bojích I. ligy judo mužů se v sestupové skupině 
rozhodovalo o setrvání v soutěži i v příštím roce. Družstvo T. J. 
Sokol Mohelnice nemohlo z důvodu marodky obsadit hned dvě 
váhové kategorie ze sedmi.  Po prohře s Libercem a těsném 
vítězství nad domácím Jabloncem na pomocné body potvrdili 
mohelničtí judisté svou účast i v ročníku 2022!  

I. liga judo muži 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 2. ledna 2022 uplynou dva roky, co nás navždy 
opustila naše maminka Jitka Šafářová.
Kdo jste ji znali a měli ji rádi, věnujte jí vzpomínku.
S láskou vzpomínají synové a dcera s rodinami.

Dne 4. 1. 2022 to bude pět let, co nás navždy opustila 
milovaná maminka, babička. 
S láskou vzpomíná celá rodina. 

JITKA ŠAFÁŘOVÁ

HERMÍNA ŽÁKOVÁ 

Emilie Weinlichová 95 let z Mohelnice 

 Libuše Skořepová 92 let z Mohelnice 

 Zdeněk Pospíšil 91 let z Mohelnice 

 Marie Směšná 95 let z Loštic 

 Soňa Valouchová 79 let z Moravičan

 Hedvika Grussová 87 let z Loštic

 Karel Volek 64 let z Mohelnice 

 Zdenka Horáková 55 let z Mohelnice 

 Helena Schmidtová 75 let z Loštic 

 Miroslav Kadlec 70 let ze Stavenice 

 Marie Pazderová 83 let z Mitrovic

 Bedřich Zahradníček 83 let z Úsova

 Antonín Rabenseifer 65 let z Mohelnice 

 Marie Nováková 72 let z Mohelnice 

 Olga Panajotovová 78 let z Veleboře

 Františka Plachecká 93 let z Mohelnice 

 Květa Koželová 74 let z Mohelnice 

 Petr Čank 52 let z Libivé

 Vladimír Krmela 63 let z Mohelnice 

 Růžena Žáková 90 let z Mohelnice

ZESNULÍ

K 30. 11. 2021 bylo na Úřadě práce ČR, oddělení kontaktního pracoviště Mohelnice evidováno celkem 484 dosažitelných uchazečů 
o zaměstnání a podíl nezaměstnaných osob byl 3,7 %. Pouze z Mohelnice bylo k 30. 11. 2021 v evidenci 269 dosažitelných 

uchazečů o zaměstnání a podíl nezaměstnaných osob byl 4,5 %.

Úřad práce informuje

Dne 15. 1. 2022 uplyne smutných 20 let, kdy nás opustil pan Ladislav Zecha 
z Mohelnice. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

LADISLAV ZECHA

Přátelé, opět se rok s rokem sešel a my začínáme bilancovat nad tím, co se 
povedlo, co se nepodařilo uskutečnit, jaké akce jsme byli nuceni přesunout na 
jiný termín či co nám opět konec roku se svými omezeními připravil.

Galerie ukončila rok 2021 výstavou hendikepovaných výtvarníků z denního 
stacionáře Okýnko a nový rok zahajujeme odloženou výstavou dětí ze ZŠ 
Mlýnská, která měla tematicky uzavřít rok 2020, ROK BIBLE. 

I v nastávajícím roce pro vás připravujeme další výstavy, chystáme přednášky 
a besedy. Pro zájemce o výtvarnou činnost různé malířské, kreslířské a jiné 
tvořivé dílny.

Kolektiv galerie Lautner vám do nového roku 2022 přeje hodně štěstí, zdraví, 
osobních 
a pracovních úspěchů a aby se naše životy vrátily co nejdříve do klidu 
a pohody.

Za galerii Lautner
Hana Šedinová

INFORMACE

                     Přátelé, opět se rok s rokem sešel a my začínáme bilancovat nad tím,
co se povedlo, co se nepodařilo uskutečnit, jaké akce jsme byli nuceni přesunout 
na jiný termín či co nám opět konec roku se svými omezeními připravil.

                     Galerie  ukončila  rok  2021  výstavou  hendikepovaných výtvarníků
z denního  stacionáře  Okýnko  a nový rok zahajujeme odloženou výstavou  dětí
ze ZŠ Mlýnská, která měla tématicky uzavřít rok 2020, ROK BIBLE.                

                     I v nastávajícím roce pro vás připravujeme další  výstavy,  chystáme 
přednášky a besedy. Pro zájemce o výtvarnou činnost různé malířské, kreslířské
a jiné tvořivé dílny.  

                    Kolektiv galerie Lautner vám do nového roku 2022 přeje hodně štěstí, 
zdraví,  osobních  a  pracovních úspěchů  a aby se naše životy vrátily co nejdříve
do klidu a pohody.   

Za galerie Lautner
Hana Šedinová

 STARÝ ZÁKON 
    V NOVÉM HÁVU

Práce detí 2. stupne ZŠ Mlýnská 

4. - 30. ledna 2022

vernisáž 4. ledna 2022 v 17. hodin

OTEVŘENO:
úterý až pátek  14.00 - 17.00 h
sobota                  9.00 - 12.00 h 
neděle                13.00 - 16.00 h

Mohelnice

              Kostelní náměstí 2
              789 85   Mohelnice

       Tel.:      583 430 915
       Mobil:  736 293 030
www.galerielautner.cz
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16:00

13. - 15.
18:30

16:00

20. - 22.
16:00

18:30

18:30

27. - 29.

20. - 22.

KINO MOHELNICE

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ 
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME. 

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

Změna programu vyhrazena. 
Vydává MKSC, s.r.o. Mohelnice

 LEDEN 2022

18:30
27. - 29.

6. - 8.

6. - 8.

16:00
13. - 15.
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Upozorňujeme návštěvníky kulturních akcí v domě kultury a kině, že rezervace vstupenek platí pouze 1 týden. Dopolední představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti 
nenavštěvující předškolní zařízení (Vstupné bude hrazeno na místě). Změna programu vyhrazena. Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice. 
Tel.: 583 430 351, 583 430 915, www.mks-mohelnice.cz, mksmohelnice@mksdk.cz

MohelnickýMohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává město Mohelnice. U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakční rada 
(-redakce-): Mgr. Dagmar Čepová, Šimon Švub (-šš-), Mgr. Tereza Konečná (-tk-). Redakční radu jmenuje Zastupitelstvo města Mohelnice. Redakční e-mail: 
<mohelnickyzpravodaj@gmail.com> Šéfredaktor: Bc. Martina Nenkovská (-mn-). Příjem plošné inzerce: Adéla Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází 
každý měsíc a nese i jeho pořadové číslo. Uzávěrka: 15. dne ve 12 hodin předchozího měsíce. Výtisk zdarma. Náklad: 4 500 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané 
rukopisyrukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článcích dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky jsou redakční záležitostí. 
V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit 
publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Grafická úprava Jan Blažek ml., Jakub Labounek. Za případné chyby 
se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

PŘIPRAVUJEME

29. 4.
17:00

19. 3.
15:30

15. 3.
19:00

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PŘIPRAVUJEME:
12. 5. 2022  DVA NAHATÝ CHLAPI, velký sál DK
11. 8. 2022  LETNÍ MOHELNICKÝ KOKTEJL, Kostelní náměstí 
10. 9. 2022  BRUSOVY SLAVNOSTI, nám. Svobody
15. 9. 2022  DUO JAMAHA, velký sál DK
29. 10. 2022 HELENA VONDRÁČKOVÁ, velký sál DK

Plesy nPlesy naplánované na rok 2022 se bohužel za současných 
epidemiologických opatřeních nebudou konat. Náhradní termín pro 
městský ples je březen 2022. Sledujte naše webové a fc stránky, 
kde se dozvíte aktuální informace.


